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Vi lever i en urolig tid. Det er krig 
i Ukraina. Den nye administra­
sjonen i USA har skapt usikkerhet 
i forhold til de verdier vi her i Euro­
pa har delt med USA.

Det er ikke rart mange kjenner på 
denne usikkerheten.

Hvilken rolle kan kirken spille i en 
tid med mye utrygghet?

Kirken kan fungere som et sam­
lingspunkt i lokalsamfunnet hvor 
mennesker kan komme sammen 
for å dele erfaringer, finne støtte og 
bygge relasjoner. Dette fellesskapet 
kan gi trygghet og tilhørighet i en 
tid preget av usikkerhet.

Mange mennesker søker trøst i tro­
en når de står overfor utfordringer. 
Den norske kirken kan tilby veiled­

ning, bønn og refleksjon som kan 
hjelpe enkeltmennesker til å hånd­
tere angst og bekymringer.

Kirken kan også tilby etisk veiled­
ning og fremme verdier som med­
følelse, rettferdighet og fred. Dette 
kan hjelpe mennesker å navigere i 
komplekse situasjoner og ta gode 
valg i urolige tider.

I Bardu menighet har vi møteplas­
ser som gir mulighet for å gå inn i 
disse problemstillingene for de som 
måtte ønske det. Jeg nevner inte­
greringskafé, mandagskafé og pus­
terommet i tillegg til de ordinære 
gudstjenestene.

God påske til dere alle!

Per Inge Nysted

Påskemorgen

Kyrie Eleison
Jeg vet ikke hva jeg skal tro

Men nå har jeg jo lært
Å ikke gi opp å lete etter levende ting

I alt det døde
Jeg har lært

At det er plass til mørke mitt
I lyset ditt

Dikt av Trygve Skaug

MENIGHETSHUSET KAN LEIES
Til minnesamvær, dåpsselskap, konfirmasjoner, 

møter, kurs og konferanser.

Lillesal kr 1200, tillegg for vask kr 500, totalt kr 1700. 
Storsal kr 1600, tillegg for vask kr 600, totalt kr 2200. 

Begge saler kr 2400, tillegg for vask kr 800, totalt kr 3200.
Leie av duker kr 50 pr duk. 

Internett, fremviser og lerret er inkludert i leieprisen.

Ta kontakt på telefon 77 18 52 60

Kirkens rolle i en urolig tid
LEDER
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Menighetsrådet kan ikke gjøre alt arbeidet alene, 
og er avhengig av hjelp fra frivillige for å gjøre en god jobb. 
Hvis du ønsker å støtte oss, ta kontakt med leder av 
menighetsrådet eller direkte med menighetskontoret.

Velsignet er Gud, vår Herre Jesu 
Kristi Far, han som i sin rike mis­
kunn har født oss på ny til et leven­
de håp ved Jesu Kristi oppstandelse 
fra de døde. (1. Peter 1,3) 

Mange av oss har et “årshjul” som 
vi arbeider etter. Vi gjør det ofte 
slik for å forsikre oss om at vi får 
gjort det som må til. Noen har års­
hjul knytta til kontroll og revisjon, 
eller andre rutiner i jobben. Noen 
har årshjul knytta til når snøen 
kommer, og når den er borte igjen, 
slik er det vel både i landbruket og 
reindriften. 

For mange er gjerne påsken dager 
med mye fritid, og mange benytter 
seg av muligheten til å komme seg 
ut i naturen. 

I kirka har vi “årshjul” knytta til 
de store kristne høytidene. Jula 
er tidlig i kirkas årshjul (kirkeåret 
begynner 1. søndag i advent). Nå 
nærmer vi oss påsken, og senere i 
vår blir det pinse. 

Hvert eneste år leser vi og hører vi 
om Jesus som rir inn i Jerusalem 
på palmesøndag. Vi møter fortel­
lingen om innstiftelse av nattverd 
på skjærtorsdag, og om lidelse som 
ender med Jesu død på langfredag. 
Så kommer klimaks og høyde­
punktet: budskapet 1. påskedag om 
at Jesus har stått opp fra de døde. 
I kirkens årshjul er påsken høyde­
punktet. Jesu død og oppstandelse 
er en realitet som den kristne tro 

hviler på. Hvis fortellingen om Jesu 
død og oppstandelse ikke er sann, 
er vår kristne tro bygd på en løgn. 

Dette illustreres godt i bibelverset 
som står i overskrifta her. Det er 
nettopp Jesu oppstandelse som gjør 
at vi i den kristne tro har håp. Dette 
bibelverset leses alltid når vi har 
dåp i kirka, og det leses også ofte 
i begravelser, etter at det er kasta 
jord på kista. På denne måten kan 
vi si at dette bibelverset omkranser 
livet vårt: det lyder i dåpen, og det 
lyder ved gravkanten. 

Verden er i en spesielt vanskelig 
og håpløs tid. Da er det lett å miste 
motet. Noen av oss er av natur mer 
optimistiske enn andre. Men enten 
vi er pessimister eller optimister av 
natur, kan vi ha håp.

For det kristne håp går mye lenger 
enn et optimistisk syn på morgen­
dagen. Peter, Jesu apostel og den 
kristne kirkes første leder skriver 
om et levende håp. Dette håpet er 
knyttet til Jesu oppstandelse. Dette 
håpet går helt inn i evigheten. 

Vi trenger håp i vanskelige tider. 
Vi trenger håp i en verden med 
ledere som er uberegnelige og kri­
gerske. Vi trenger håp i en verden 
med masse naturødeleggelser, og 
med en klimakrise som kommer 
stadig tettere på oss. Midt i en van­
skelig tid kan vi være håpsbærere. 
Dette håpet er ikke for å ta fra oss 
ansvaret som gode samfunnsbor­

gere. Heller tvert imot: det skal gi 
oss mot til å være med å gjøre Jesu 
gode gjerning der vi er, og samtidig 
leve i håp og tro om at det gode er 
sterkere enn det onde, fordi Gud er 
sterkest! 

Mitt store ønske foran påsken i 
2025 er at påskens budskap kan gi 
oss både håp og tro i en verden som 
er preget av usikkerhet og ondskap. 

Livet vant, dets navn er Jesus. 
Halleluja. 

Han var død, men se han lever. 
Halleluja. 

Dødens porter åpner han, 
halleluja. 

Viser vei til livets land. Halleluja. 

Norsk salmebok nr. 207. 
Olov Hartman 

Olav Øygard 
Biskop i Nord-Hålogaland bispe-

dømme

Håp i en håpløs verden 
PÅSKEANDAKT

Frivillig arbeid i 
kirka vår
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Siste lørdagen i januar samlet om­
trent 300 ungdommer fra ni kom­
muner seg til konfirmantfestivalen 
Midtnatta i Barduhallen. I år var 
det det 20. året at festivalen gikk av 
stabelen, og tredje året hvor festi­

valen ble lagt til Bardu.
Konfirmanter fra hele Senja 

prost, der i blant konfirmantene 
fra Bardu, var samlet til en kveld 
fylt med aktiviteter, åpen scene 
og nattverd. Et band fra Salangen 

menighet ledet an i lovsang, mens 
Ruben Gaski holdt trylleshow.

Foreldre og ungdomsledere stil­
te opp og hjalp til å gjøre arrange­
mentet til en stor suksess!

Inger Lise Damli Lohne

Fredag 10. januar fikk vi oppleve 
framføring av deler av Bachs sin 
store H-moll messe i Bardu kirke.
Messen ble framført av musikere 
fra Musikk i Nordland og Brøstad­
botn Barokk Band. Koret og solis­
tene kom fra Vokal Nord og Vokal 
art. Alle sammen profesjonelle 
sangere og musikere. Det hele ble 
ledet av Bjørn Andor Drage.

Johann Sebastian Bach sin H-moll 
messe ble komponert over flere år. 
Første del ble skrevet i 1733 og til­
egnet fyrsten i Dresden, Kongen av 
Polen.

Andre del av messen ble skrevet 
i 1748 – 1749 og har 9 satser.

Tredje del ble først skrevet i 1724 
for så å bli revidert 1748. Fjerde del 
med sine 5 satser ble skrevet i peri­

oden 1748- 1749.
Det ble en storslått fredagskveld 

med et storslått verk i Bardu kirke.
De godt og vel 80 frammøtte sat­

te åpenbart stor pris på framførin­
gen. Kor og orkester ble hyllet med 
stående applaus etter konserten. 

Per Inge Nysted

Midtnatta konfirmant-
festival 20 år

Johann Sebastian Bachs 
H-moll messe på 70 minutter
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Lørdag 18. jamuar besøkte Scene 
Nords bassist Knut Erik Sundquist 
og fiolinist Atle Sponberg Bardu 
menighetshus med en konsert som 
kan karakteriseres som en blanding 
av nyttårskonsert, standupshow og 
musikkhistorie. 

Konserten bestod av utvalgte 
deler av verker fra musikkhis­
torien. De spilte deler av verker av 
Bach (toccata og fuge i D-moll), 
Mozarts Eine Kleine Nachtmusik, 

og andre kjente musikkstykker 
fra musikkhistorien. Dette ispedd 
morsomme historier.

Knut Erik Sundquist har en 
svært engasjerende stil når han 
trakterer den store bassen. En av 
historiene som han fortalte, hand­
ler om da de to, Knut og Atle, had­
de en skolekonsert et sted oppe 
i Nord-Troms. Etter at de hadde 
spilt et stykke, var det en elev som 
rakte ei hand opp. De ventet seg da 

et spennende spørsmål om musik­
ken.

Spørsmålet eleven hadde var: 
Du Knut Erik du har ikke vurdert 
å begynne med hårgele?

En nesten fullsatt menighetssal 
fikk oppleve to dyktige og enga­
sjerte musikere som gav av seg selv. 
Vi var alle i i godt humør og god 
stemning etter konserten.

Per Inge Nysted   

Det var meget godt oppmøte på 
Bardu menighets jule- og nyttårs­
fest. Til sammen var vi 60 styk­
ker, derav 20 barn, samlet til gang 
rundt juletreet og kaffekos rundt 
bordene. Også i år fikk vi besøk av 
de vise menn som brakte med seg 
gaver til barna.

Som vanlig var Christoph Roth­
fuchs med oss på piano. Trivelig var 
det at vår tidligere kantor Corinna 
Stam dukket opp på festen. Hun 
spilte blokkfløyte sammen med 
Christoph til gangen rundt juletreet. 
Corinna har som kjent flyttet sør­
over der hun er kantor i en kirke i 
Krøderen.

Takk til alle som bidro med smør­
brød og kaker til kaffen. Takk også 
til de ansatte på menighetskontoret 
som hadde ordnet salen i menig­
hetshuset til julefesten.

Tekst og bilder Per Inge Nysted

Konsert i Bardu menighetshus 
lørdag 18. januar

Godt oppmøte på menig-
hetens jule- og nyttårsfest
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Viktig samlingspunkt i sentrumViktig samlingspunkt i sentrum
Bardu Kirkeforening er ei frivillig 
forening som arbeider for å skaf­
fe midler til fornying av inventar/
utstyr og generell forskjønnelse av 
Bardu Kirke og Bardu Menighets­
hus. Dette er i henhold til vår for­
målsparagraf. 

Hver høst avholder vi basar med 
loddsalg. Gevinstene som loddes 
ut, blir enten lagd av medlemme­
ne selv, eller de blir gitt som gaver 
fra bygdas befolkning. Det er stor 
oppslutning om både loddsalg og 
basar. Inntektene blir uavkorta 
gitt til å dekke forskjellige behov 
i tilknytning til kirka, og som det 
ellers ikke er midler til. 

Da arbeidet med kirketaket ble satt 
i gang, ble basarinntektene gitt til 
det formålet. Siden 2012 har inn­
tektene våre fra «Grasrotandelen» 

fra Norsk Tipping også gått uav­
korta til vedlikehold av kirketaket.
Gjennom årene er betydelige be­
løp blitt donert til nødvendige ny­
anskaffelser eller til reparasjoner 
av inventar. Dette har skjedd ved 
at foreninga har fått ønsker om 
støtte fra Menighetsrådet, eller at 
forening har sett behov som ellers 
ikke ville bli dekt. Som eksempel 
kan nevnes vedlikehold og reno­
vering av sakristiet, golvløper til 
midtgangen i kirka og nye bord til 
Menighetshuset. Arbeidet har vært 
givende, og vi har fått ros fra byg­
defolk om at vi gjør en viktig jobb.

Foreningas medlemmer begynner 
å bli godt voksne damer. Gjen­
nomsnittsalderen er ca 80 år. Det 
har vist seg vanskelig å rekruttere 
nye medlemmer. Vi har derfor 
kommet til et veiskille. Det er ikke 

lenger realistisk å fortsette arbei­
det på samme måte som vi hittil 
har gjort. Derfor bør vi konsentre­
re oss om færre tiltak som krever 
økonomisk støtte. Vi som bruker 
Menighetshuset mye, ser at deler 
av huset sårt trenger fornyelse, 
særlig gjelder det kjøkkenet. Vår 
innsats heretter bør konsentrere 
seg om det.

Kjøkkenet er sentral i huset. Det 
har mange og forskjellige brukere: 
Det skal avvikles kirkekaffe, møter, 
minnestunder, konserter, basarer, 
loppemarked osv. Ved alle disse 
arrangementene er et oversiktlig 
og funksjonelt kjøkken viktig. 
Ved at kjøkkenet blir oppgradert, 
vil Menighetshuset være rusta for 
mange år fremover i Menighetens 
tjeneste.

Sissel Kollstrøm

Et minne fra 
kapellet som 
brant i 
Salangsdalen i 
1979

I 1979 brant kapellet i Salangs­
dalen. Kapellet ble viglet i 1971.

Alt som sto i sakrestiet ble reddet 
ut, blant annet denne lysestaken.

Et hyggelig minne fra det gamle 
kapellet.

Tekst: Britt
Foto: Ramona Eira 
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•	 36 stykker ble konfirmert.
•	 5 par ble viet.
•	 Det ble gjennomført 27 kirkelige 

gravferder (jordpåkastelser).
•	 2560 stykker var deltagere ved 

gravferder forrettet i soknet.
•	 Det ble avholdt totalt 62 guds­

tjenester derav 59 i soknets kirker.
•	 33 av gudstjenestene var med 

nattverd.
•	 3332 deltagere på gudstjenestene
•	 Det ble gjennomført 17 guds­

tjenester med dåp med 871 del­
tagere.

•	 Det ble avholdt 5 konfirmasjons­
gudstjenester med til sammen 
870 deltagere

•	 Det ble avholdt 6 juleaftensguds­
tjenester med til sammen 436 
deltagere

•	 Menigheten arrangerte 20 baby­
sang med til sammen 160 delta­
gere

Som vi ser av denne statistikken 
så blir kirken og kapellene i Bardu 
brukt.

Tårnagenter

Kirkelige handlinger i 
Bardu sokn 2024

Utdeling av fireårsboka. Foto: Per Inge

Pusterom 
Bardu kirke kl 1830:

10. april
15. mai
12. juni

 
Salmekveld 

Øvre Bardu kapell kl 1900:
27. mars

 
Mandagskafe 

Menighetshuset kl 1100:
7. april
5. mai
2. juni

 
Tirsdagskafe 

Menighetshuset kl 1800:
8. april
6. mai

20. mai
3. juni

17. juni
 

Sangstund på 
Barduheimen:

Se skjerikirken.no, men 
dette arrangeres i utgangs­
punktet samme datoer som 
Pusterom.
Se også skjerikirken.no for 
eventuelle endringer i de 
oppsatte datoer og  
klokkeslett.

 
Fasteaksjon 
(fasteaksjonen.no) 

6. – 8. april:
I år blir aksjonen bare gått i 
rodene på Setermoen, men 
det oppfordres til de som 
ikke får besøk av bøsse­
bærerne å gi på Vipps 2426.

Bardu
Menighet 

arrangerer:

Onsdag 23. april arrangerer Bardu menighet Tårnagen-
ter for menighetens 9- og 10-åringer. I kirka har kirke-
skattene forsvunnet, og vi trenger hjelp av Tårnagen-
tene for å knekke kodene og løse mysteriet for å få dem 
tilbake så vi kan feire Gudstjeneste! 

Følg med i postkassen, så dukker det snart opp en 
invitasjon!
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GUDSTJENESTER 

Gudstjenester våren 2025
4. søn. i faste/ Fasteaksjon	 06.04.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
Palmesøndag	 13.04.2025 kl 11.00	 Øvre Bardu kapell	 ØG/CR
Langfredag	 18.04.2025	 Røddalen	 ØG/CR
Påskedag/ Høytidsgudstjeneste	 20.04.2025 kl 12.00	 Bardu kirke	 ØG/CR
3. søn. i påske	 04.05.2025 kl 11.00	 Salangsdalen kapell	 ØG/CR
Grunnlovsdagen	 17.05.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR
6. søn. i påske/ Samtalegudstjeneste	 25.05.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
Konfirmasjon	 31.05.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
Konfirmasjon	 31.05.2025 kl 13.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
Konfirmasjon	 07.06.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
Konfirmasjon	 07.06.2025 kl 13.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
Pinsedag/ Høytidsgudstjeneste	 08.06.2052 kl 12.00	 Bardu kirke	 ØG/CR
2. søndag i treenighetstiden	 22.06.2025 kl 11.00	 Øvre Bardu kapell	 ØG/CR
2. søn. i tre.	 22.06.2025 kl 17.00	 Nedre Bardu kapell	 ØG/CR
3. søn. i tre./ Gullkonfirmanter	 29.06.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR
6. søn. i tre.	 20.07.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR
7. søn. i tre.	 27.07.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR
9. søn. i tre.	 10.08.2025	 Bygdetunet	 ØG/CR
10. søn. i tre./ 6-årsbok	 17.08.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL
12. søn. i tre./ Presentasjonsgudstj.	 31.08.2025 kl 11.00	 Bardu kirke	 ØG/CR/IL

Konfirmasjoner i Bardu kirke 2025
Lørdag 31. mai kl 11.00
Ådne Øverås Fossberg
May Elise Rander Olaussen
Hannah Sofie Ormstad
Torill Håkstad
Victoria Holm Riise

Lørdag 31. mai kl 13.00
Theodor Sørgård
Nathalie Elea Kroken
Michaela Solseth

Sunniva Emilie Nestun
Mia Karlsen
Aurora Linnea Furuly
Emil Andreas Wiik Meyer
Liam Hansen Five

Lørdag 7. juni kl 11.00
Brage Bakkejord
Maja Steien Hognestad
Isak Teigen Berntsen
Ylva Hansen Sandberg

Oscar Laurits Lysaker Fosshaug
Amanda Karstein Johansen

Lørdag 7. juni kl 13.00
Dina Sofie Gulbrandsen
Kolbjørn Aasvang Bjørnsen
Oliver Amandus Larssen  
Lundberg
Aksel Endregaard
Marie Randers

BARDUHEIMEN: Torsdag kl 17.00 er det salmestund/andakt. 
ØG=Øyvind Gundersen, CR=Christoph Rothfuchs, IL= Inger Lise D. Lohne 
Det kan skje endringer i oppsatte liste så følg med i dagspresse og på vår hjemmeside kirken.no/bardu 
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SLEKTERS GANG / TAKK

SLEKTERS GANG

7.11.24	 Emmeline-Ovidia Nyvoll Skagtun 
08.12.24	 Torill Håkstad 
02.02.25	 Helvi Johanna Sørmo 
02.03.25	 Live Skipenes Køhl 

14.11.24	 Roald Brygfjeld (f. 20. mai 1937) 
25.11.24	 Åse Marie Hansen (f. 5. oktober 1950) 
26.11.24	 Kari Johansen (f. 16. mai 1923) 
10.12.24	 Gerd Kristin Aarhaug (f. 8. juli 1945) 
15.12.24	 Bror Jakobsen Søreng (f. 15 des 2024) 
07.01.25	 Solfrid Storhaug (f. 8. oktober 1948) 
19.01.25	 Johan Hermand Håkstad (f. 8. september 1941) 
22.01.25	 Per Inge Mogaard (f. 5. mars 1944) 
23.01.25	 Svein Rane (f. 7. november 1945 
25.01.25	 Johannes Svendsvoll (f. 20. september 1930) 
26.01.25	 Espen Hamnvik (f. 14. desember 1981) 
29.01.25	 Liv Johanne Leonhardsen (f. 5. januar 1933) 
07.02.25	 Randi Sneve Jenssen (f. 19. august 1938) 
10.02.25	 Knut Asbjørn Sundal (f. 5. oktober 1938) 
11.02.25  	 Steinar Hammervold (f. 27. oktober 1942)

Døde

Døpte

TAKK
Tusen takk for all omtanke, blom­
ster, blomsterfond og vennlig delta­
kelse i forbindelse med Kari Johan­
sen sin bortgang og begravelse. En 
varm takk til Barduheimen avde­
ling Øvre. 

Gerd Inger, Frank og 
Britt med familier 

Tusen takk for omtanke, hjelp, 
blomster og deltakelse i forbindel­
se med Roald Brygfjelds bortgang. 
Takk til prest Øyvind Gundersen 
og Anitas Blomster.

Britt-Inger og Nina med familie 

Tusen takk for all omtanke og del­
takelse i forbindelse med Solfrid 
Storhaug sin bortgang og begra- 
velse. Takk til hjemmesykepleien og 
en varm takk til Anitas begravelses­
byrå. Tusen takk til prest Leif Hafnor 
og fiolinist Gro Bjerregaard Lamøy 
for at dere skapte en så flott atmos­
fære i kapellet. 

Arne, Siv Anita, Leif Harald 
og Eirik med familier 

  
Hjertelig takk for all omtanke og 
deltakelse i forbindelse med Knut 
Asbjørn Sundal sin bortgang og be­
gravelse. En spesiell takk til Einar 
Hansen som forrettet i begravelsen. 
Vi vil også takke avdeling Øvre ved 
Barduheimen for god pleie og om­
sorg.

Janne Lill med familie

Grasrotandelen og 
Norsk Tipping

Tipper du, kan du være 
med å støtte Bardu kirke-

forening og vedlikehold av 
Bardu kirke.

Du må registrere deg hos 
Norsk Tipping slik at 5% av 
summen du tipper for går 

til dette arbeidet.
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Søndag 6. oktober var det guds­
tjeneste og høsttakkefest i Salangs­
dalen kapell. Sokneprest Øivind 
Gundersen forrettet og Christoph 
Manfred Rothfuchs var kantor.

Konfirmanter medvirket i gjen­
nomføringen av gudstjenesten som 
også inviterte til nattverd. Etter 
gudstjenesten var det dekket til me­
nighetskaffe og loddsalg til inntekt 
for Salangsdalen kapell. 

Takk til alle som deltok og bidro til 
en minnerik samling i kapellet.

Tekst og foto Per Inge Nysted

Høsttakke-Høsttakke-
gudstjeneste igudstjeneste i
Salangsdalen Salangsdalen 
kapellkapell

Konfirmanter deltar i klargjøringen til gudstjenesten og høsttakke-
festen med nattverd.

En vakker høstdag og mange fremmøte til gudstjenesten

Godt fremmøte i kapellet.Menighetskaffe etter gudstjenesten

Godt fremmøte i kapellet
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Det vil ikke bli satt opp 

containere ved våre grav-

lunder i 2024, bortsett fra 

Sponga gravplass.

Vi ber derfor om at 

søppel/planterester blir 

tatt med til en av 

kommunens 

søppelkontainere.

Søppelhåndtering  
på gravlunder

Kollekt...........................99150

Blomsterfondkort........99151

Salangsdalen kapell....736587

Øvre Bardu kapell.......736586

Nedre Bardu kapell.....736588

Bardu kirke...................736590

Gave Bardu menighet...736591

Menighetsbladet..........736593

Oversikt 
Vippsnummer

Frivillig abonnement fra kr 200,-.
Ta kontakt med kontoret dersom 
brevgiro ønskes tilsendt.

47761931241 

47761931241 

200,00

200	 00

Bardu menighetsblad
Postboks 85 

9365 BARDU

Kjøp av blomsterfondkort
Blomsterfondkort kan gis ved begravelser i 

stedet for blomster. Inntektene går til alle gravlundene i Bardu, 
som generell beplantning, benker og lønn til sommerarbeidere. 

PRIS kr. 200,-

Du kan kjøpe kort hos:

Bitten Hanstad	 Sørdalsveien 	 tlf	 915 87 110
Kristianne Brandmo 	 Beredskapsveien 	 tlf	 958 47 604
Menighetskontoret 	 Ytterjordvn. 3	 tlf	 77 18 52 60

Konto for betaling av blomsterfondkort:
Konto 4770 25 01438    VIPPS 99151

Se gjerne hjemmesida vår kirken.no/bardu  
under gravferd og blomsterfond.

ANNONSER
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Problemer med svak-
eller sterkstrømsanlegget?

 Mob: 95 15 21 00
E-mail: SveinRoald@liencoas.no

KONTAKT OSS!
Fornøyde kunder er vårt varemerke

AUTORISERT INSTALLATØR 9360 BARDU
Etablert 

1967Telefon  77 18 12 77

0107838_0107838  13.01.15  11:37  Side 1

•  Vaskeri og utleie av duker
•  Snekkeri som spesialtilpasser etter ønske
•  Gavebutikk med unike produkter

Barduprodukter AS, Industriveien 7, 9360 Bardu • Telefon 77 18 51 00
• Åpent: 07.30 -15.00 • Epost: post@bapro.no • Følg oss på Facebook! 

Det naturlige valget for vekst og utvikling
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•  Snekkeri som spesialtilpasser etter ønske
•  Gavebutikk med unike produkter

Barduprodukter AS, Industriveien 7, 9360 Bardu • Telefon 77 18 51 00
• Åpent: 07.30 -15.00 • Epost: post@bapro.no • Følg oss på Facebook! 

Det naturlige valget for vekst og utvikling

•  Vaskeri og utleie av duker
•  Snekkeri som spesialtilpasser etter ønske
•  Gavebutikk med unike produkter

Barduprodukter AS, Industriveien 7, 9360 Bardu • Telefon 77 18 51 00
• Åpent: 07.30 -15.00 • Epost: post@bapro.no • Følg oss på Facebook! 

Det naturlige valget for vekst og utvikling

•  Vaskeri og utleie av duker
•  Snekkeri som spesialtilpasser etter ønske
•  Gavebutikk med unike produkter

Barduprodukter AS, Industriveien 7, 9360 Bardu • Telefon 77 18 51 00
• Åpent: 07.30 -15.00 • Epost: post@bapro.no • Følg oss på Facebook! 

Det naturlige valget for vekst og utvikling
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Garantert TelenordekningSteike god kundeserviceEnkelt å bytte

Privat+ FRI

399,-
✔ BekymringsFRI 

bruk av mobildata
✔ God stemning
✔ Inntil 150 mbits
✔ Mobilselskapet 

fra Bardu
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Garantert TelenordekningSteike god kundeserviceEnkelt å bytte

Privat+ FRI

399,-
✔ BekymringsFRI 

bruk av mobildata
✔ God stemning
✔ Inntil 150 mbits
✔ Mobilselskapet 

fra Bardu

ANNONSER

Tlf 974 84 023 • Industriveien 9, 
9360 Bardu • post@fagsom.no 

www.fagsom.no

Reparerer eller produserer nytt 
- stort eller smått -

Møbeltapetsering • Båtkalesjer 
Puter • Trekk • Glidelås 

og mye mer

SYVERKSTED
Fagsøm AS
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Salangsdalen, Bardu polarpark.no Polar Park Arctic WIldlife Centre

NYSGJERRIG PÅ  

ROVDYR?
Bli med på guiding kl 13:00  
hver lørdag og søndag i 
vintersesongen i Polar Park.

Velkommen til oss!

Blomster butikk 77 17 14 55  •  Vakt telefon 95 85 39 20 Blomster butikk 77 17 14 55  •  Vakt telefon 95 85 39 20 Blomster butikk 77 17 14 55  •  Vakt telefon 95 85 39 20 

Dame-, ungdomsklær 
og accessories

Gammelveien 1 
9360 Bardu 
Tlf 77 18 21 21

post@stineslykkerom.no

STUDIO DUO KLIPP AS

studioduoklipp@gmail.com

Fogd Holmboes gate 43, 

Postboks 303, 9360 Bardu

Tlf: 97 60 38 29 

BYGGFAG
Industriveien 10, 9360 Bardu

Telefon 77 18 66 00
Åpent man-fre 8-17  •  Lør 9-14

ANNONSER

ÅPNINGSTIDER: Man-fre: 9.00-15.00 | Lør-søn stengt
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Åpningstider: 
Man-fre 10 –18 og lørdag 10 –15

Utleiefirma AGA
Labergdalveien 10

9470 Gratangen
Tlf. 950 32 161

ANNONSER
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Aasvang Maskin
Bergvn. 8, 9360 Bardu

Tlf. 91 33 04 05
Graving, snøbrøyting, slangepressing.

Div. mek. arbeid.

Tlf. 901 92 936 - Tlf. 992 48 543
Fax 77 18 41 13 - www.mogaardmaskin.no
• Graving/tomtearbeid • Vei, vann og avløp
• Masseforflytting/transport • Maskinflytting
• Krokløft/cont.trsp. • Snørydding, sandstrøing
• Grus- og pukkleveranse

Mogaard Maskin & Transport AS

Velkommen til en hyggelig handel i våre butikker

Din revisor i nærmiljøet

Tlf: 77 18 11 77  e-post: firmapost@revisorene.no

Du finner oss i Industriveien 4, 9360 Bardu

Innramming og salg av foto og malerier

Tlf 909 43 035

V E L K O M M E N  T I L

RIISE ATELIER

post@furulyturbuss.no • www.furulyturbuss.no
Kistefossveien 54, 9360 Bardu • Mob: 917 20 156 / 915 49 575

Skolekjøring- Turkjøring- Handikapbuss- Flybuss
Toalett - Setebelter - Dvd - Kaffemaskin - Kjøleskap - Air Condition

Furuly Turbuss AS

Postboks 254
9365 Bardu

Telefon: 77 18 64 50
Tekefaks: 77 18 64 51
www.klimaservice.as

Løkse Maskin AS utfører:

Kontakt Bjørn Løkse på tlf 959 32 418 for gratis befaring og tilbud

Alt innen vann og avløp • Sprengning • Levering av alle typer 
masse • Alt innen tomtearbeid for bolig, garasje og hytter • Skift av 
drenering • Utskifting av kloakk/infiltrasjon • Alle typer transportopp-

drag • Utsetting av tomter med GPS • Masseberegning

 
-  

 www.barduhotell.no   tlf. 77 18 59 40   post@barduhotell.no

Bardu	 Tlf 77 30 07 77	 Finnsnes
firmapost@salgssentral.no	 www.salgssentral.no	 salg@salgssentral.no

Salgssentral AS
Troms

ANNONSER

PRØV EN ANNONSE HER

PRØV EN ANNONSE HER
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Returadresse:
Menighetskontoret
Ytterjordveien 3
9360 Bardu

INFORMASJONSBLAD

De trodde at Jesus var borte
De trodde at Jesus var død
Da kom han på stranden en morgen som lyste rød.

Han stod midt iblant dem som alltid.
Et bål lyste opp med sin glød
Han lot dem få fisker i garnet og gav dem brød.

Tro ikke at Jesus er borte!
Tro ikke at Jesus er død!
Han lever og gir oss å spise
Av livets brød.

En salmetekst av Anders Frostenson 
fra 1957 uttrykker påskens budskap på en fin måte:

God påske!


